
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    28   DE  
SEPTIEMBRE   2023.  

8:00 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta de  Alcaldía Presidencia de nombramiento de Concejal Instructor del
expediente de Honores y Distinciones para la concesión de la  Medalla  de Oro de
Cartagena a título póstumo al sindicalista D. Juan Andreu Poveda.  Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta de la Concejal del Área de Desarrollo Económico, Hacienda y Personal
de aprobación de la Cuenta General del ejercicio 2022. Dictamen Comisión Hacienda
e Interior.

3º.-  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Seguridad  Ciudadana,  Medio  Rural  y
Agricultura  sobre  aprobación  de  acuerdo  de  ratificación  de  adhesión  del  Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena a Campoder. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta del Concejal del Área de Urbanismo e Infraestructuras sobre aprobación
definitiva del  estudio de detalle  para parcelas 39B, 40A y 40 de Urbanización El
Limonar,  en  el  Plan  Parcial  El  Mojón.  Dictamen  Comisión  Urbanismo  y  Medio
Ambiente.

5º.- Propuesta del Concejal del Área de Urbanismo e Infraestructuras sobre aprobación
definitiva  del  Plan  Especial  del  edificio  situado en  C/Andino  n.º  6  de  Cartagena.
Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL
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1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1. Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia  sobre Bando de tráfico durante las
fiestas de Carthagineses y Romanos.

1.2. Dación de cuentas de la Concejal del Área de Desarrollo Económico, Hacienda y
Personal sobre Informe de Ejecución Trimestral del Presupuesto, Estabilidad Presupuestaria
y Morosidad relativo al primer trimestre de 2023.

1.3. Dación de cuentas de la Concejal del Área de Desarrollo Económico, Hacienda y
Personal sobre Informe de Ejecución Trimestral del Presupuesto, Estabilidad Presupuestaria
y Morosidad relativo al segundo trimestre de 2023.

1.4. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 15 de septiembre de
2023, de nombramiento de Presidenta del Consejo de Administración de la Fundación Rifa
Benéfica Casa del Niño.

1.5. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 18 de septiembre de
2023,  de  nombramiento  de  vocal  del  Consejo  de  Administración  de  la  Fundación  Rifa
Benéfica Casa del Niño.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Escuelas Graduadas”.

2.2.  Moción  que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Consejo Asesor de Turismo”.

2.3. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Muralla De Carlos III”.

2.4.  Moción  que  presenta  María  Dolores  Flores  García,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Cuidados paliativos”.

2.5. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Feria Anual de Productos de la Comarca del Campo de Cartagena”. 

2.6. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre “Creación  de  un  Estudio  Base  del  Plan  de  Desarrollo  del  Comercio
Local”.

2.7. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Comisión de seguimiento y control de la concesión administrativa de los
servicios de abastecimiento de agua potable y saneamiento del municipio de Cartagena”.
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2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Documentos históricos”.

2.9. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Santa Ana”.

2.10.  Moción que presenta el Grupo Municipal  Popular,  sobre “ Solicitar  al  Pleno del
Excmo.  Ayuntamiento  de  Cartagena  su  apoyo  contra  la  tramitación  de  una  Ley  de
Amnistía.” 

2.11. Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Corredor Verde”. 

2.12. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “La Placa Homenaje a Fernando Garrido”.

2.13. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Resolución de 7 de mayo de 2015 sobre la Catedral de Cartagena”.

2.14.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aparcamientos de motos”. 

2.15. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “AMPAS no subvencionadas”. 

2.16. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Piedra en seco”.

2.17. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Infraestructuras deportivas y zonas de ocio en Isla Plana y La Azohía”. 

2.18. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Inseguridad vial en rotondas regionales al oeste del municipio”. 

2.19. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Consultorio médico de Alumbres”.

2.20. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Construcción de campo de fútbol en Canteras”. 

2.21. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Apoyo al pueblo marroquí y libio”.

2.22.  Moción  que  presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Creación de un parque acuático”.

2.23. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Nueva sede para la Unión Musical Cartagonova” .
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2.24. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Cementerio para confesiones no católicas”. 

2.25.  Moción  que  presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista,  sobre  “ Instalación  de  vestuarios  femeninos  en  los  campos  de  fútbol  del
municipio”. 

2.26.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Implantación de transporte público gratuito durante los episodios de alta
contaminación”. 

2.27.  Moción  que  presenta  Isabel  María  Andreu Bernal,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Barriada José María Lapuerta”.

2.28.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Recuperación de los Juegos Carthaginenses”. 

2.29. Moción que presenta María Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Modificación del pliego de adjudicación de puestos en el mercado Santa
Florentina”. 

2.30.  Moción  que  presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Pasos de peatones seguros en La Vaguada”.

2.31. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre  “Ampliación  de  la  red  de  semáforos  adaptados  a  personas
invidentes en todo el término municipal”.

2.32. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal Vox,
sobre “Día local del Trovo”.

2.33. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal Vox,
sobre “Apertura del Castillito de Los Dolores”. 

2.34. Moción  que presenta Diego José Salinas Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “ Centro Comercial Cenit”.

2.35. Moción  que presenta Gonzalo Manuel López Pretel,  Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Minuto de silencio en protesta por víctimas de crímenes violentos”.

2.36. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “La Balsa Jenny”.

2.37. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “La Casa Museo de María Teresa Cervantes Gutiérrez”. 

2.38. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Línea de subvenciones a tropas y legiones”. 
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2.39. Moción que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Movilidad en Cartagena”. 

2.40.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Los problemas de transporte y hacinamiento en colegios e institutos”. 

2.41.  Moción  que presenta María  Dolores Flores García,  Concejal  del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Veterinarios municipales”. 

2.42.  Moción  que  presenta  Pedro  Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo  Municipal
Socialista, sobre “Estadio Municipal Ángel Celdrán”.

2.43. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal  Mixto,  sobre “Parcela  anexa al  CEIP Félix  Rodríguez  de  la  Fuente  de Los
Nietos”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Obras de la concesionaria de aguas”.

3.2. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Salarios con cargo a la tarifa de aguas”.

3.3. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “DINAPSIS”.

3.4. Pregunta  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Convocatoria del Consejo Asesor de Comercio”.

3.5. Pregunta  que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Plazo  de  finalización  de  modificación  de  la  Ordenanza  de
quioscos”.

3.6. Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Obras de adecuación y mantenimiento de pasos de peatones” 

3.7.  Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicio de barras”.

3.8.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,   que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Iluminación del Cerro del Molinete”. 

3.9.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,   que  presenta  María  Dolores  Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Iluminación del Cerro del Molinete”. 

3.10.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,   que  presenta  María  Dolores  Ruiz Álvarez,
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Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Iluminación del Cerro del Molinete”. 

3.11.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,   que  presenta María  Dolores  Ruiz Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Iluminación del Cerro del Molinete”. 

3.12.  Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Bus urbano línea 24”.

3.13. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Obras Casa Museo Isaac Peral”.

3.14.  Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Centros escolares”.

3.15.  Pregunta que presenta María Mercedes Graña Morla,  Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Ubicación del Mercado Ambulante de Cabo de Palos”.

3.16. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “El procedimiento judicial de anulación convenio urbanístico a instancias
de Hansa Urbana”.

3.17.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Situación actual del proyecto de los caminos rurales de La Corona y
San Isidro-Los Cañavates”.

3.18. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Licencia municipal para desamiantado del Restaurante Katy en Cabo de
Palos”. 

3.19. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara” 

3.20.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “ Transporte escolar”. 

3.21.  Pregunta que presenta Ricardo Segado García,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Encharcamiento en el pabellón de Santa Lucía”.

3.22. Pregunta  que presenta Diego José Salinas Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Vox, sobre “ Implantación de zona de bajas emisiones en Cartagena”. 

3.23. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Fondos Europeos”.

3.24. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “El Pórtico Romano”. 

3.25.  Pregunta  que presenta Pedro Contreras  Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal
Socialista, sobre “Instalación de placas fotovoltaicas en locales sociales”. 
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3.26.  Pregunta  que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Retirada de bancos en Príncipe de Asturias”. 

3.27.  Pregunta que presenta Gonzalo Manuel López Pretel,  Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Seguridad en Carthagineses y Romanos”.

3.28.  Pregunta que presenta  Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Aprobación cuentas 2022 de LHICARSA”. 

3.29. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Relación de puestos de trabajo”.

3.30. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Transparencia”.

3.31.  Pregunta que presenta  Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Informe técnico de LHICARSA”. 

3.32.  Pregunta que presenta  Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Subproductos LHICARSA”. 

3.33. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Mesa del plan elegimos Los Nietos”. 

3.34.  Pregunta que presenta María Dolores Flores García,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Cesión del antiguo centro de salud de San Antón a las asociaciones Afal,
Parkison Cartagena y Tp Cartagena”.

3.35.  Pregunta  que presenta Isabel María Andreu Bernal,  Concejal del Grupo Municipal
Socialista, sobre “Conexión a internet en locales sociales de la zona oeste”.

3.36.  Pregunta que presenta  Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Justificación de inversiones de reposición de LHICARSA”.

3.37.  Pregunta que presenta  Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo
Municipal Mixto, sobre “Justificación de número de trabajadores de LHICARSA”. 

3.38. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expediente de revisión de acto nulo”. 

3.39. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Consejo de administración de LHICARSA”. 

3.40. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Presidencia de la Autoridad Portuaria”. 
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4.- RUEGOS

3.1. Ruego  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “'Vivienda Calle Asdrúbal 32”.

3.2.  Ruego  que  presenta  Juan  José  López  Escolar,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Suciedad e insalubridad en los edificios municipales”. 

3.3.  Ruego  que  presenta  Ricardo  Segado  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Resaltes en calle Submarino de Barrio Peral”. 
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